

ઘણી બધી અને મોટી ભૂલો કર્યા વિના કોઈ મહાન ઘટ શકવું નથી - ગ્રેકોસ્કેલ

ગાંધીનગર અખબાર



Gandhinagar વર્ષ : (૨૮) અંક નં. ૫૬

૭ મે, ૨૦૧૩, મંગળવાર; ચૈત્ર વદ - ૧૩

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૦૦

સચિવાલયમાં કર્મચારીઓ માટે પ્રવેશપ્રથા બદલાશે હવે, કર્મચારીઓએ કાર્ડ સ્વીપ કર્યા બાદ બાજુમાં મુકાયેલ કેમેરા સામે ઉભા રહેવાનું રહેશે

ગાંધીનગર, તા. ૬ સચિવાલય સંકુલના વિવિધ બ્લોકોમાં હવે કર્મચારીઓની પ્રવેશપ્રથામાં પણ આમૂલ પરિવર્તન કરવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. જેમાં કર્મચારીઓએ કાર્ડ સ્વીપ કર્યા બાદ બાજુમાં મુકાયેલ કેમેરામાં તેની તસ્વીર આવે તે રીતે ઉભા રહેવાનું રહેશે.

સચિવાલય સંકુલમાં પ્રવેશ પ્રથામાં આમૂલ પરિવર્તન કરવાના નિર્ણયના ભાગરૂપે સરકારે આ મહત્વનો નિર્ણય લીધો છે. પ્રારંભમાં હાલ બ્લોક નં. ૨ માં આ પ્રથા

પ્રાયોગિક ધોરણે દાખલ કરવામાં આવી છે અને બે મહિના બાદ સમગ્ર સચિવાલયના તમામ બ્લોકમાં આ પ્રજ્ઞ અમલી બનશે.

પ્રાપ્ત થતી વિગતો મુજબ કર્મચારીઓની હાજરીને લઈ રાજ્ય સરકારે વધુ કડક વલણ અખત્યાર કરવા માટેનું મન બનાવી લીધું છે. સચિવાલયમાં ખાનગી વાહનોના પ્રવેશને નિયંત્રિત કરવા માટે બારકોડેડ સ્ક્રીનીંગ પ્રથા અને હવે કર્મચારીઓ માટે કાર્ડ સ્વીપીંગ બાદ ફરજિયાત ફોટો પ્રથા અમલી બનાવવા તરફ સરકાર આગળ વધી રહી છે.



● અનુસંધાન પાન-૭ પર

ગાંધીનગર શહેર -જિલ્લામાં ગરમીમાં અંશત: રાહત ચોવીસ કલાકમાં પારો ૨ ડિગ્રી ઉતરતા જનજીવનમાં નજીવી રાહત

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગઈકાલે મોસમની સૌથી વધુ ગરમી પડ્યા બાદ આજે ગરમીમાં થોડીક રાહત થઈ હતી. મહત્તમ તાપમાનમાં બે ડિગ્રી જેટલો ઘટાડો નોંધાયું હતો અને પારો ૪૧.૦ ડિગ્રી પર સ્થિર રહ્યો હતો.

છેલ્લા ઘણા દિવસોથી હીટવેનની અસર હેઠળ સમગ્ર શહેર આવી જતાં વસાહતીઓ ભારે ગરમીથી અકાળાયા હતા. અત્યંત આકરી ગરમીનો અનુભવ વસાહતીઓએ ગયા અઠવાડિયે કર્યો હતો. ગઈકાલે તો પારો ૪૩ ડિગ્રીએ પહોંચી જતા સૌ કોઈ ગાહિમામ પોકારી ઉઠ્યા હતા. જો કે આજે મહત્તમ તાપમાન બે ડિગ્રી જેટલું ઘટી જતાં થોડીક રાહત અનુભવાઈ હતી. આજે મહત્તમ તાપમાન ૪૧ ડિગ્રી લઘુત્તમ તાપમાન ૨૭ ડિગ્રી અને ભેજનું પ્રમાણ સવારે ૫૮ ટકા અને સાંજે ૩૦ ટકા નોંધાયું હતું.

રાજ્યમાં કાળઝાળ ગરમીનું મોજુ યથાવત વલ્લભવિદ્યાનગર ૪૨.૪ : ગરમીનો પારો હજુ ઉપર જાય તેવી સંભાવના : બપોરે કરફ્યુ જેવો માહોલ બિનજરૂરી નીકળવા લોકો બિલકુલ ઈચ્છુક નથી : અમદાવાદ ૪૧.૫ ડિગ્રી

અમદાવાદ, તા. ૬ અમદાવાદ સહિત રાજ્યમાં આજે કાળઝાળ ગરમીનું મોજુ ચાલુ રહ્યું હતું. ગરમીનો પારો હજુ પણ વધુ ઉપર જાય તેવી શક્યતા દેખાઈ રહી છે. ગરમીથી બચવા માટે લોકો બનતા તમામ પ્રયાસો કરી રહ્યા છે. સાવચેતીના પગલા પણ લેવામાં આવી રહ્યા છે. બીજા બાજુ તીવ્ર

ગરમીની સ્થિતિ વચ્ચે કન્સ્યુમર પ્રોટેક્શન બનાવતી કંપનીઓ પણ સક્રિય થઈ ગઈ છે અને પોતાની પ્રોટેક્શન વેચવા જુદી જુદી રાહતો આપી રહી છે. ખાસ કરીને એસી, કુલર, રેફ્રિજરેટર જેવી યીજવસ્તુનું વેચાણ તીવ્ર ગરમીમાં વધી ગયું હોવાનું પણ જાણવા મળી રહ્યું છે. બપોરમાં હાલ કરફ્યુ જેવો માહોલ

જોવા મળી રહ્યો છે. બપોરે લમણા શેરી નાખતી ગરમ લૂ ફુંકાઈ હતી અને રસ્તા સુમસામ થઈ ગયા હતા. લોકોને ગરમીથી કોઈ રાહત મળશે નહીં. ગરમીથી બચવા માટે લોકો દ્વારા તમામ પ્રકારના પગલા લેવામાં આવી રહ્યા છે સાથે સાથે બપોરના ગાળામાં રસ્તાઓ પર પણ ઓટી બીડ જોવા મળી રહી છે. ગરમીથી

બચવા લોકો બપોરમાં નીકળવાનું ટાળી રહ્યા છે. રાજ્યના ૧૦ શહેરોમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૦ ડિગ્રીથી વધુ નોંધાયું હતું. રાજ્યમાં આજે સૌથી વધુ ગરમી વલ્લભવિદ્યાનગરમાં ૪૨.૪ ડિગ્રી નોંધાઈ હતી. હવામાન વિભાગની આગાહી છે કે આવતીકાલે રાજ્યના તમામ જિલ્લા દિવ, દમણ

અને દાદરા-નગર-હવેલીમાં કાળઝાળ ગરમીનું પ્રમાણ ચાલુ રહેશે. અમદાવાદમાં આકાશ સ્વચ્છ રહેશે અને મહત્તમ તાપમાન ૪૨ ડિગ્રીની આસપાસ રહેશે. અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૧.૫ ડિગ્રી અને લઘુત્તમ તાપમાન ૨૭.૨ ડિગ્રી નોંધાયું હતું. હવામાં ભેજનું પ્રમાણ સવારે ૮.૩૦ વાયે ૨૩ ટકા નોંધાયું હતું. ગરમીનું પ્રમાણ વધતા પંખા, એસીનો ઉપયોગ સતત વધી રહ્યો છે. ઉપરાંત ઠંડાપીણાના ઉપયોગમાં વધારો થઈ રહ્યો છે. તડબુચ કેરીઓની ખોલબાલ વધી રહી છે. જુદા જુદા તરીકાઓ લોકો ગરમીથી બચવા માટે અજમાવી રહ્યા છે.

ડેમના દરવાજા મુકવા માટેની મંજૂરી નહીં આપવા પાછળ કેન્દ્રનો રાજકીય દોરીસંચાર છે : રાજ્ય સરકાર

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગુજરાતના ગુજરાત સરકારના પ્રવક્તા, નાણામંત્રીશ્રી નીતિનભાઈ પટેલ અને જાં મંત્રીશ્રી સોરભભાઈ પટેલે સ્પષ્ટપણે જણાવ્યું છે કે નર્મદા યોજનાના સરદાર સરોવર ડેમ ઉપર દરવાજા મુકવાની મંજૂરી નહીં આપવામાં કેન્દ્રની કોંગ્રેસશાસિત યુપીએ સરકાર જ જવાબદાર છે.

આમ છતાં, ગુજરાતના કોંગ્રેસી નેતા શ્રી શક્તિસિંહ ગોહિલે, રાજ્યની જનતાને ગેરમાર્ગે દોરવા, મધ્યપ્રદેશ અને ગુજરાત સરકારને દોષિત ઠરાવવા જે હળહળતું જુદાણું ઉભું કર્યું છે તેની સામે કેન્દ્ર સરકારના જ અધિકૃત અહેવાલોની સીલસીલાબંધ વિગતો સાથે કોંગ્રેસના નેતાઓને સીધો પડકાર

કરીએ છીએ કે ડેમના દરવાજા મુકવાની મંજૂરી નહીં આપવા કેન્દ્રનો રાજકીય દોરીસંચાર છે. ગુજરાત સરકારે તો છેક ૨૦૦૬માં વિસ્થાપિતોના પૂર્વસંનની બધી જ કામગીરી પૂર્ણ કરીને જે અહેવાલ આપેલો છે તેને આર એન્ડ આર ગ્રુપ અને નર્મદા કંટ્રોલ ઓથોરિટી (કેઈ) એ મંજૂર રાખેલો

છે. સરદાર સરોવર ડેમના દરવાજા મુકવા માટે મધ્યપ્રદેશ સરકારે પણ જાન્યુઆરી-૨૦૧૦માં આર એન્ડ આર સભ્યગ્રુપ સાથે પરમર્શમાં રહીને અસરગ્રસ્તોના પૂન:સ્થાપનની કામગીરી પૂર્ણ કરી દીધી હતી એટલું જ નહીં, મહારાષ્ટ્ર સરકારે પણ પૂનવસંનની સંપૂર્ણ કામગીરી પૂરી કરી દીધી હતી, જેનો અહેવાલ નર્મદા કંટ્રોલ ઓથોરિટીને મળી ગયેલા છે.

સેલ...સેલ...સેલ...

જુન્સ-કોટન ધમાકા

૨ કોટન પેન્ટની ખરીદી ઉપર ૧ કોટન પેન્ટ ફ્રી

રૂા. ૨,૫૦૦/-ની ખરીદી ઉપર

- કોટન પેન્ટ - શર્ટ
- જુન્સ પેન્ટ
- રૂા. ૫૦૦/-ની ખરીદી ફ્રી
- Rs. 595/-
- Rs. 695/-
- Rs. 795/-
- Rs. 895/-

મુરલીધર (સમય ૧૦ થી ૮)

ફેક્ટરી આઉટલેટ, C/7-C/8, કોબા એપરલપાર્ક, ડોટલ મેનેજમેન્ટ ઇન્સ્ટીટ્યુટની બાજુમાં, કોબા, ગાંધીનગર.

● ૬૬, ન્યુ ગ્રીન માર્કેટ, ખોખરા, અમદાવાદ.

આકર્ષક બિઝનેસ

પાર્ટ ટાઈમ / ફુલટાઈમ

MNC સાથે બિઝનેસ તક

હાઉસ વાઈક, વેપારી, નોકરીયાત, રીટાયર્ડ, વિદ્યાર્થીઓ (૧૮ વર્ષ ઉપરના માટે)

નો-ઈન્વેસ્ટમેન્ટ, અનલીમિટેડ કમાવો

સંપર્ક કરો

મો. ૮૨૬૦૧૮૦૩૮૬

મો. ૮૨૬૦૧૯૦૬૦૩

સાઈંક્રુપા ટ્રાવેલ્સ

(૧) શીર્ડી દર્શન તા. ૧૦/૫/૧૩ ડિ. ૪ રાત્રે

(૨) શીર્ડી દર્શન સાથે મુંબઈ એસ.એલ.વર્લ્ડ ડિ. ૫ રાત્રે તા. ૨૦/૫/૧૩

(૩) કુલુ, મનાલી, સીમલા તા. ૨૦/૫/૧૩ ડિ. ૧૫ રાત્રે

મહેન્દ્રભાઈ પટેલ

મો. ૯૮૨૨૩ ૧૭૫૩૯

બેસણું

મારા મુખ્ય સંજ્ઞાને ગોવિંદભાઈ પટેલ નું દુ:ખદ અવસાન તા. ૨-૫-૨૦૧૩ને ગુરુવારે ના રોજ ઘણેલ છે. સદગતનું બેસણું તા. ૬-૫-૨૦૧૩, ગુરુવારે ના રોજ સવારે ૯-૦૦ થી ૧૨-૦૦ કલાકે અમદા નિવાસરક્ષાને સામેલ છે.

સ્થળ :

સરદાર પટેલ સોસાયટી, મુ.પો. સાયપુર, તા.જી. ગાંધીનગર.

શ્રાધ્ધક્રમ ગોવિંદભાઈ પટેલ શ્રી. ગોવિંદભાઈ પટેલભાઈ પટેલ શ્રી. ગોવિંદભાઈ પટેલભાઈ પટેલ શ્રી. ગોવિંદભાઈ પટેલભાઈ પટેલ

શ્રાધ્ધ હોસ્પિટલ પરિવાર

અમદા, અમદાવાદ, ફોન : ૨૨૭-૨૨૨૨૧ ૬૪૬ ૯૨૨૫૨૨૫૬૬૬

Slack

Now, you can double your kitchen storage!

RAJMANI HARDWARE

G - 10, Megh Malhar Complex, Sector - 11, Gandhinagar, Tel.: (0) 7923229033 / 9825033740

સંપૂર્ણ માહિતી માટે જુઓ... **SAHJANAND SCHOOL OF ACHIEVER**

WWW.Schoolofachiever.in

Cont : 9228008880 , 079-23 22 21 20